Knihovna


Březen je měsícem čtenářů. Také v letošním roce si naše knihovna pro ně připravila několik nabídek. Mohou si vybrat knížky z těch, které byly vyřazeny, nebo z těch, které knihovně darují spoluobčané a už je tu máme. Od 24. 3. do 29. 3. budou čtenáři, kteří pozdě vrací výpůjčky osvobozeni z placení pokuty. Pro děti ZŠ a MŠ jsou připraveny besedy a čtení z knih. 


Máme k dispozici nové hry, které si můžete vypůjčit i domů. Moc za ně děkuji paní Petře Dejmkové, která je knihovně darovala, stejně jako spoustu nových i starších knih. Patří i se svými dětmi ke stálým návštěvníkům knihovny, za což jí také děkuji.


V březnu se také v knihovně předprodávaly vstupenky na divadelní představení souboru Chaos z Valašské Bystřice Pod americkým praporem něžných dam. Byl tak obrovský zájem, že se až na pár míst vyprodal sál už v předprodeji.


Ve čtvrtek 13. března se uskutečnilo v Masarykově veřejné knihovně Vsetín setkání knihovníků a starostů okresu Vsetín. Zúčastnil se také RNDr. Tomáš Řehák z Městské knihovny v Praze. Hned po zahájení vystoupil s přednáškou Quo Vadis knihovno. Paní Ing. Věra Pelcová nás seznámila s knihovnami okresu Vsetín, statistikou, vybavením a novinkami. Na závěr proběhlo slavnostní vyhlášení soutěže O nejlepší knihovnici (knihovníka) okresu Vsetín za rok 2013. Setkání bylo přínosem a zdrojem informací jak pro knihovnice (knihovníky), tak pro starostky (starosty). Děkuji naší p. starostce Mgr. Štěpánce Mikulenkové, že si našla čas a zúčastnila se se mnou setkání.


Poprvé v tomto roce jsem nakoupila nové knihy pro všechny věkové kategorie. Jdou teprve na zpracování, tak vám zatím nemohu říct, kdy si je budete mít možnost začít půjčovat. Až tomu tak bude, dám vám včas vědět.

Knihovnice D. Karasová 
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