Knihovna


Máme za sebou březen, měsíc čtenářů a knih. Celý měsíc probíhaly různé akce pro děti i dospělé. Paní Renata Vinklerová z MěKnihovny Rožnov připravila besedu pro 4. třídu. Knihovnu navštívily také děti z mateřské školky. Snažila jsem se jim povídat, co všechno předchází tomu, než přijde knížka do prodeje. Potom jsme si povídali o příchodu jara, četli humorné knížky, děti odpovídaly na soutěžní otázky ze známých pohádek. Pak si v regálech vybíraly knížky, které by si chtěly půjčit domů. Protože ještě nejsou čtenáři, tak jsem jim řekla, že musí poprosit rodiče, aby s nimi přišli do knihovny. Knížky, které si vybraly jim paní ředitelka půjčila do školky. Na závěr dostali všichni sladkou odměnu. Bylo to moc milé setkání. Dětem se knihovna moc líbila. Děkuji p. ředitelce H. Crhové za návštěvu knihovny a pomoc při besedě s dětmi.


Blíží se velikonoce, tak si čtenáři mohli poslechnout čtení o velikonočních zvycích a o tom, proč každý den v týdnu před velikonocemi má ještě přednázev (škaredá středa, zelený čtvrtek, atd.)


Nově zakoupené knížky jsou už zpracované, takže jsou v knihovně připravené k půjčování. Je jich 100 ks, takže budete mít z čeho vybírat. 


Dlouholetou pravidelnou čtenářkou je p. Marta Kubišová. Umí uháčkovat krásné věci a vždycky přinese do knihovny na vánoce i na velikonoce něco na výzdobu. Také letos nezapomněla a dostali jsme moc pěkná háčkovaná vajíčka a motýlka. Jsou to dárky, které potěší a zpříjemní pobyt v knihovně. Děkuji jí za sebe i čtenáře, kteří si vždy se zájmem prohlížejí dárky od ní.


Co připravujeme: ve středu 16. dubna besedy pro 5. a 3. třídu ZŠ


v úterý 29. dubna po roce vracíme knížky z červeného cirkulačního souboru. Prosím všechny čtenáře, pokud mají půjčenou knížku s červeným proužkem, ať je ihned vrátí.


Dostaneme opět na celý rok nový cirkulační soubor, který bude mít kolem 130 knih.


Z toho všeho vyplývá, že nabídka je veliká a záleží jen na Vás, jestli ji využijete nebo necháte knihy v regálech.


Všem spoluobčanům přeji hezké a veselé velikonoce.

Knihovnice D. Karasová

